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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO
PRIMEIRO PERíODO LEGISLATIVO DE 2025, EM 17 DE SETEMBRO DE
2025

No dia 17 de setembro de 2025, às 10:24 da manhã, foi realizada a vigésima

quarta sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a
presidência da Excelentíssima senhora Vereadora IvIARCIANA FERREIRA DE

ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA

SILVA (1u Secretária) e o Vereador ALDAIR ALVES CLEI\4ENTE (2o Secretário),

fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: ADENILSON TEIUBORIO DA

SILVA, JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA, JOSE ERINALDO DE SOUSA.

Havendo número legal, a senhora presidente declarou aberta a sessão. Em

seguida, pediu que fosse feita a leitura da ata da última Sessão Ordinária,

realizada no dia 10 de setembro de 2025. A começa1 foi apresentado um

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N' 004/2025, de autoria da

Vereadora lVarciana Ferreira de Araújo Dantas, que: "Concede Título de

Cidadão Honorário Pratense ao senhor Pedro Jorge Farias Souto [\íaior e dá

outras providências". APROVADO pelos vereadores presentes.

REQUERIMENTO N'024/2025, de autoria da Vereadora l\íarciana Ferreira de

Araújo Dantas, que requer: "Uma moção de aplauso em favor da senhora [\4aria

do Carmo Oliveira Silva, mais conhecida como "Duga". APROVADO pelos

vereadores presentes. INDICACÃO No 08212025, solicitando que: "Sejam

planejadas e executadas obras de construção de praças de lazer em

comunidades rurais do município de Prata nos Sítios: Gabriel e Cabeça do Boi.

APROVADO pelos vereadores presentes. INDIGACÃO N" 083/2025, de autoria

da Vereadora [Varciana Ferreira de Araújo Dantas, solicitando a: "Construção

de quadras poliesportivas básicas nas comunidades rurais nos Sítios: Gabriel e

Cabeça do Boi. APROVADO pelos vereadores presentes. No uso da tribuna, a
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Vereadora ADEILZA PROCOPIO iniciou parabenizando à Diretora Luma

Raissa, da Escola Estadual Francisco de Assis Gonzaga, pelo seu bom

trabalho e por seu tratamento e respeito para com os senhores vereadores,

destacando que a mesma é merecedora por essa honraria e que admira muito

seu trabalho prestado nessa instituição escolar; a vereadora também

agradeceu à Patrícia Joane (Secretária de educação), juntamente com toda

equipe que compõe a SEDUC pela organização do desfile cívico e também

agradeceu ao prefeito Genivaldo, por toda contribuição e apoio para com a

agricultura familiar. Em seguida, o Vereador JOSE ERINALDO pediu para

constar em ata uma indicação referente à instalação de iluminação pública da

saída da Rua do Matadouro, até à casa do senhor Paulino; o mesmo também

solicitou outra indicação pedindo que abram a rua por trás da Rua Souto t\ilaior,

complementando-a com o calçamento; o Vereador também solicitou a licitação

dos fardamentos do município, bem como de outras licitações aprovadas pelo

Poder Executivo; logo após, também pediu o cumprimento do projeto de

reajuste do incentivo do leite de vaca. Na sequência, o Vereador JOÃO

BOSCO expressou seus votos de pesar à família de Antônio Alves da Silva,

mais conhecido como "Antônio pezinho" pelo seu falecimento, que Deus

conforte a todos os Íamiliares e amigos. Posteriormente, o Vereador ALDAIR

ALVES, solicitou um ofício de encaminhamento à COIVIARCA de Sumé-PB,

pedindo um esclarecimento quanto à ausência de um juíz para prestar

segmentos a processos que encontram-se paralisados. Por fim, a Senhora

Presidente MARCIANA FERREIRA, agradeceu a todos pelos votos de suas

indicações aprovadas pela Casa. Não havendo nada mais a tratar, a senhora

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. Sem

mais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessão completa foi gravada e está

arquívada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias digitais deste

poder.
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Sala das Sessões, em 17 de setembro de 2025.

MARCIANA DE
Presidente

SILVA
1'Secretária

ALDAIR
2o Secretário
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